
 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

   417 - ZŠ Slaná u Semil 
                 Slaná 68 

Základní škola ve Slané u Semil se nachází bezprostředně u silnice II/283, která je jednou 
z nejvýznamnějších regionálních komunikací. V daném úseku slouží kromě lokální dopravy rovněž 
vztahům z Turnova a Lomnice nad Popelkou do Semil a tedy s významným podílem transitní 
dopravy. 

Uspořádání dopravního prostoru v bezprostředním okolí školy doznalo významných změn v období 
mezi dvěma návštěvami, v červenci 2008 a září 2009.  

Nejvýznamnější problém přechod pro chodce u autobusové zastávky bezprostředně u školy před a 
po úpravě je dokumentován na Obr. 2 a 7 a Obr. 3 a 4.  

Na zvýšenou přítomnost dětí u školy jsou řidiči upozorněni v dostatečném předstihu DZ A12 Děti 
zvýrazněnou o retroreflexní pozadí a doplněnou i o stejný symbol na vozovce. Rychlost 
projíždějících řidičů není nijak omezena mimo základní zákonnou úpravu. I přes nové uspořádání 
dopravního prostoru v bezprostřední blízkosti školy lze očekávat tendence k nedodržování nejvyšší 
dovolené rychlosti především ve směru do Semil. 

Přechod před školou vede nejenom k autobusové zastávce ale i k navazujícím MK obsluhujícím 
rozptýlenou zástavbu Slané.  

Doporučení 

Ve spolupráci s Policií ČR zajistit měření míry 
překračování nejvyšší dovolené rychlosti před 
školou a v případě potřeby doplnit stávající 
dopravní značení o informativní měřič rychlosti na 
profilu před školou ve směru z Lomnice nad 
Popelkou.   

Do školního vzdělávacího programu zahrnout 
projekty související s předcházením úrazů. 
Zmapovat případná dopravní rizika v širším okolí 
školy pomocí aplikace Metodiky projektu 
Bezpečná cesta do školy.  

  

 

Rizika 

Riziko vážnějších následků případných zranění dětí na silnici II/283  vzhledem k nejvyšší dovolené 
rychlosti stanovené pouze obecnou úpravou na 50 km/hod.   

Skrytá rizika v širším okolí školy, která nabylo možno zmapovat vzhledem k velmi rozptýlené 
zástavbě. 

Riziko konfliktu dětí s motorovou dopravou ve složitějším dopravním prostředí.  
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